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                  24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΔΕΔΥ – ΓΣΕΕ  

                           ΠΕΜΠΤΗ 27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2014  

     Το Κεντρικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας καλεί όλα τα μέλη των 
πρωτοβάθμιων συλλόγων να πάρουν μέρος αποφασιστικά και μαζικά 
στην 24ωρη Γενική απεργία, που έχουν κηρύξει η ΑΔΕΔΥ και η 
ΓΣΕΕ, για την Πέμπτη 27 Νοέμβρη  2014. Στην απεργια αυτά πρέπει 
να δώσουμε παλλαϊκά χαρακτηριστικά. Να την καταστήσουμε μέγα 
πολιτικό γεγονός.  

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι 

      Ο κλάδος μας, όλοι οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο και στον ιδιωτικό Τομέα, αλλά 

και οι νέοι, οι άνεργοι, οι συνταξιούχοι, η κοινωνία σχεδόν στο σύνολο της, 

αντιμετωπίζουμε εδώ και πέντε χρόνια μια ανελέητη επίθεση, από τους δανειστές και 

τη συγκυβέρνηση, η οποία κλιμακώνεται διαρκώς και μας εξουθενώνει. Αυτή η 

κυβερνητική πολιτική στο όνομα της σωτηρίας της χώρας έχει οδηγήσει στην 

απόγνωση εκατομμύρια συμπολίτες μας, έχει καταστρέψει ανθρώπινες ζωές, έχει 

ακυρώσει τα όνειρα των παιδιών μας.  Αυτή η επίθεση στα λαϊκά στρώματα της 

κοινωνίας έχει ένα πλούσιο ρεπερτόριο και εκδηλώνεται ποικιλότροπα. Έχει στείλει 

στην ανεργία εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενους με τις αθρόες απολύσεις, έχει φέρει 

σε οικονομικό αδιέξοδο εκατομμύρια νοικοκυριά με τις μειώσεις των εισοδημάτων, με 

την ακραία φορομπηχτική πολιτική της, έχει κατακρεουργήσει καταχτήσεις των 

εργαζομένων και των συνταξιούχων που έχουν σχέση με τα ασφαλιστικά και 

συνταξιοδοτικά δικαιώματα τους. Έχει καταργήσει το στοιχειώδες προϋπάρχον 

κράτος πρόνοιας, υπονομεύει καίρια την δημόσια εκπαίδευση σε όλες τις βαθμίδες 

της, προσφέροντας την βορά σε ιδιωτικά συμφέροντα, εμπορευματοποιεί άκριτα την 

δημόσια υγεία εκθέτοντας σε κίνδυνο ανθρώπινες ζωές. Ναρκοθετεί τα θεμέλια και 

αποσαθρώνει πλήρως τις δομές μιας ολόκληρης κοινωνίας, γυρίζοντας την  δεκαετίες 

πίσω και αυτό δεν έχει τελειωμό… 



       Καθημερινά η συγκυβέρνηση από κοινού και κατ’ επιταγήν της Τρόικα 

απεργάζεται νέα αντιλαϊκά μέτρα που πλήττουν καίρια τους εργαζόμενους. Τις μέρες 

αυτές γίνεται λόγος για το μισθολόγιο πείνας στο δημόσιο, για άλλη μια ανατροπή 

των εργασιακών σχέσεων και του ασφαλιστικού συστήματος με μειώσεις των 

συντάξεων και αλλαγές των ορίων συνταξιοδότησης. Για ανατροπές στο ισχύον 

συνδικαλιστικό πλαίσιο (Ν.1264/82) που θα κατατείνουν σε φαλκίδευση 

συνδικαλιστικών δικαιωμάτων με ότι αυτό συνεπάγεται για τους αγώνες που έχουμε 

μπροστά.  

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι 

      Κάνοντας μια προβολή στα του κλάδου μας εύκολα διαπιστώνουμε ότι η 

κατάσταση είναι η ίδια και χειρότερη. Επί δεκατρείς μήνες τώρα βιώνουμε μια 

κατάσταση στα ιδρύματα η οποία δεν έχει προηγούμενο. Ενώ οι πάντες 

συνομολογούν ότι τα ιδρύματα έχουν περιέλθει σε αδυναμία λειτουργίας εξαιτίας της 

διαθεσιμότητας και της εν γένει έλλειψης προσωπικού και κονδυλίων, λόγω 

δραστικής περικοπής των προϋπολογισμών τους, εν τούτοις οι συνάδελφοι μας 

παραμένουν καθηλωμένοι και όμηροι, έρμαια μιας παράλογης άδικης και ανάλγητης 

κυβερνητικής πολιτικής όπως αυτή της διαθεσιμότητας της οποίας ο χρόνος εκπνέει. 

Επί του θέματος αυτού είναι ξεκάθαρη η θέση μας ότι πρέπει όλοι ανεξαιρέτως οι 

συνάδελφοι να επιστρέψουν άμεσα στα ιδρύματα τους, δεδομένου, ότι ο φόρτος της 

εργασίας έχει αυξηθεί και έχει εντατικοποιηθεί η εργασία των συναδέλφων σε αυτά. 

Για να γίνει πράξη συνάδελφοι η θέση αυτή, οφείλουμε να αγωνιστούμε και να 

πιέσουμε σ’ αυτήν την κατεύθυνση. Διαφορετικά θα γινόμαστε αποδέκτες των 

ψευδών υποσχέσεων, των εμπαιγμών, των παλινωδιών των κυβερνώντων με 

διακύβευμα την απώλεια της θέσης των συναδέλφων μας.  

      Στον αντίποδα όλων αυτών τι έχουμε να αντιτάξουμε; Θα εξακολουθούμε να 

παριστάνουμε τις Ιφιγένειες σε ένα βωμό που έχει βαφτεί στο αίμα εδώ και πέντε 

χρόνια; Θα αποδεχόμαστε τον Ιαβερισμό που εκδηλώνεται από Υπουργούς της 

κυβέρνησης οι οποίοι έχουν ενδυθεί το μανδύα του διώκτη των δημοσίων 

υπαλλήλων; Θα αρχίσουμε τα ψυχοφάρμακα όσοι δεν τα έχουμε αρχίσει; Θα 

υποταχθούμε ως άβουλοι, δειλοί και μοιραίοι; Θα αφεθούμε στη μοίρα που μας 

επιφυλλάσουν; Όχι συνάδελφοι, έχουμε συνείδηση. Κι έχουμε μια ζωή που πρέπει να 

την προασπίσουμε. Και να τη ζήσουμε με αξιοπρέπεια. Κάποια στιγμή πρέπει να 

βροντοφωνάξουμε ως εδώ. Να οργανώσουμε τον αγώνα μας. Να απαντήσουμε 

δυναμικά με αγώνα και ταξικό προσανατολισμό, χωρίς ηττοπάθεια. Να δούμε τις 

αδυναμίες μας και να τις ξεπεράσουμε. Διαφορετικά είμαστε άξιοι της μοίρας μας η 

οποία σημειωτέον γράφεται ακόμα και διαρκώς, με περισσότερο μελανά χρώματα.   

 Διεκδικούμε 



- Την ανάκληση των ΚΥΑ για τη διαθεσιμότητα και την επανένταξη 
όλων των υπό διαθεσιμότητα συναδέλφων μας στις υπηρεσίες 
τους. 

- Την υπεράσπιση του δημόσιου ασφαλιστικού συνταξιοδοτικού 
συστήματος  και του συστήματος δημόσιας υγείας 

- Την αποκατάσταση των εργασιακών, μισθολογικών και 
ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων Την κατάργηση των διατάξεων 
του Ν.4250/20154 για την αξιολόγηση και τον έλεγχο της 
μετατροπής των συμβάσεων ορισμένου σε αορίστου χρόνου 

- Την κατάργηση της φορομπηχτικής πολιτικής (ΕΝΦΙΑ κ.λ.π.) και 
την εφαρμογή ενός δίκαιου φορολογικού συστήματος 

- Την κατάργηση των αντιδραστικών νόμων που διέπουν τα της 
λειτουργίας της Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 

Αγωνιζόμαστε  

για την ανατροπή των μνημονιακών πολιτικών και νόμων 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ στις 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ: 

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΣΤΙΣ 11.00 Π.Μ. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ.  

ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΣΤΙΣ 10.30 Π.Μ. ΣΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  

                                                Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

  Για το Κεντρικό Συμβούλιο της  Ο.Δ.Π.Τ.Ε. 

 

Ο  Πρόεδρος               Ο Γενικός  Γραμματέας       

                                                        

Παπαδόπουλος Σάββας                                                       Βαλσαμής Βαλσαμάκης 


